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Tisztelt ferencvárosi olvasók!

  Sólyom László január 22-én kiírta a 2010-es országgyűlési választások időpontját. A 
választási törvény szerint a választás első fordulójának időpontját legkevesebb 72 nappal a 
forduló előtt ki kell tűzni. A köztársasági elnök ennek a jogszabálynak a figyelembe vételével 
a lehető legkorábbi időpontra, április 11-re tűzte ki az első fordulót, amelyet a második két 
héttel később, április 25-én követ.
  A választási kampány ezzel a bejelentéssel hivatalosan is elkezdődött. Ahogy azt az utcákon 
közlekedők tapasztalhatták, a közterületeken már meg is jelentek a pártok óriásplakátjai. A 
választási kampány a voksolás első fordulóját megelőző nap 0 óráig tart, amikor életbe lép 
a kampánycsend. A törvény szerint kampánynak számít minden olyan tevékenység, amely 
a választópolgárok befolyásolására alkalmas.
  A kampányidőszakban mind a jelöltek, mind a jelölő szervezetek engedély nélkül 
készíthetnek plakátokat, az Országos Választási Bizottság állásfoglalása szerint azonban 
ezeken fel kell tüntetni készítőjüket csakúgy, mint a szórólapokon. Állami, önkormányzati 
hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül tilos plakát elhelyezése, és 
a helyi önkormányzatok a középületeken is megtilthatják az elhelyezést, műemlék- 
vagy környezetvédelmi okból. Más épületek falára, kerítésére plakát csak a tulajdonos 
vagy a bérlő, önkormányzati tulajdonú épület esetében a vagyonkezelői jog gyakorlója 
beleegyezésével helyezhető el. A plakát nem takarhatja más jelölt vagy párt plakátját, és 
károkozás nélkül eltávolíthatónak kell lennie. Eltávolítása a választást követő 30 napon 
belül a kihelyező kötelessége!
  A választási gyűléseket nem kell bejelenteni a rendőrségnek, de a rend fenntartásáról 
gondoskodniuk kell a szervezőknek, a közterület-, és egyes estekben a közút foglalási 
engedély beszerzése pedig ekkor is előírás. A rendezvény addig minősül választási 
gyűlésnek, amíg szervezője befejezettnek nem nyilvánítja. Ha ezután a résztvevők a 
helyszínen maradnak, az már a gyülekezési törvény hatálya alá tartozó rendezvénynek 
számít. Tilos kampányolni állami, önkormányzati hatóság elhelyezésére szolgáló 
épületben, valamint állami, önkormányzati fenntartású oktatási, egészségügyi és szociális 
intézményekben is. 
  A választási törvény előírja, hogy a jelölteket és jelölő szervezeteket azonos feltételek illetik 
meg. Így az állami, önkormányzati szervek ebben a szellemben biztosíthatnak helyiségeket 
a rendezvényeknek, és a műsorszolgáltatók is így tehetnek közzé politikai hirdetéseket, 
amelyekhez tilos bármiféle vélemény, magyarázat hozzáfűzése.
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A 200 éves Pannon Filharmonikusok Ferencvárosban

  A legnagyobb múltú magyar szimfonikus zenekar, a pécsi Pannon Filharmonikusok 
jogelődjét 1811-ben alapította a Pécsi Püspökség. Az alapító Johann Georg Lickl bécsi 
zeneszerző, Joseph Haydn tanítványa volt. Az alapító hangverseny 1811. december 9-én 
hangzott el a Pécsi Bazilikában.
  A közelgő 200 éves jubileumra nagyszabású ünnepségsorozattal készül a Pannon 
Filharmonikusok 2010. január 2. és 2011. december 9. között. Az ünnepségsorozat 100 héten át 
tart, a 2010-es újévi koncerttel kezdődött, és az alapító hangverseny 200. évfordulóján ér véget. 
A gondosan megkomponált 200 esemény között a megszokott előadásokon túl olyan programok 
találhatók, amelyek által a közönség megismerheti a zenekar múltját, jelenét és bepillantást 
nyer a jövőbe. A 2010-ben megnyíló pécsi hangversenyterem a jubileum fénypontja.
  Pécs 2010-ben Európa Kulturális Fővárosa. A Pannon Filharmonikusok ebből az alkalomból 
Fővárosi év a fővárosban címmel a Művészetek Palotája Nemzeti Hangversenytermében 
januártól májusig öt alkalommal lép fel. Az első előadásra január 29-én kerül sor, a világhírű 
karmester, az együttes zeneigazgatója, Peskó Zoltán vezényletével. A sorozat nyomon 
követése a klasszikus zene kedvelőinek szinte kötelező, hiszen a többi fellépés alkalmával 
is a zenei irodalom legszebb művei hangzanak el.

Dr. Gegesy Ferenc polgármester: Polgármesteri fogadóóra minden hónap 
utolsó szerda, 12-16 óra. Bejelentkezés az előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán. Polgármesteri Hivatal I/22.
Bánsághi Tamás alpolgármester 9. vk. (MSZP): Alpolgármesteri 
fogadóóra: minden hónap első csütörtök, 12-14 óra. Bejelentkezni előző 
hónap utolsó munkanapján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. Polgármesteri 
Hivatal I. emelet 20-ban (alpolgármesteri iroda). Képviselői fogadóóra: min-
den hónap első csütörtök, 17-19 óra. MSZOSZ irodában: 1095 Budapest, 
Mester u. 59. Bejelentkezés nem szükséges.
Hardi Róbert alpolgármester (SZDSZ): Alpolgármesteri fogadóóra minden 
hónap utolsó szerda, 12-14 óra. Bejelentkezni előző hónap utolsó munka-
napján, az ügyfélszolgálati irodán lehet. 215-1077/211, 212-es mellék. Pol-
gármesteri Hivatal II. em. 38.
Pál Tibor alpolgármester 13. vk. (MSZP): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra minden hónap második péntek, 16 és 18 óra között, a József 
Attila-lakótelepi Közösségi Ház MSZP irodájában (Toronyház u. 3/b). Be-
jelentkezés nem szükséges. Alpolgármesteri fogadóóra minden hónap első 
csütörtök, 12-14 óra, az Önkormányzati Hivatal alpolgármesteri irodában. 
Bejelentkezni előző hónap utolsó munkanapján, a Bakáts téri ügyfélszol-
gálati irodán lehet.
Dr. Bácskai János alpolgármester 5. vk (Fidesz): Országgyűlési képviselői 
fogadóóra: minden hónap első és harmadik csütörtök, 16-18.00 óra, Fidesz 
iroda (IX. ker. Lónyay u.48.). Alpolgármesteri fogadóóra: minden hónap első 
csütörtök, 14-16 óra, Polgármesteri Hivatal, I. em. 28.  Bejelentkezni tele-
fonon vagy e-mailen lehet: 215-1077/222 mellék, cselenyi@ferencvaros.hu
Balla Ágnes (Fidesz): Előzetes megbeszélés alapján, (20) 669-3810,
balla.agnes@freemail.hu. Lónyay u. 48.
Bézsenyi Ákos (MSZP): Minden hónap második csütörtök, 18-19 óra, 
Lónyay u. 4/c-8., Szent-Györgyi Albert Általános Iskola és Gimnázium.
Bodó Márton (Fidesz): Személyes megbeszélés alapján. (20) 523-9503
Dr. Cziráki Szabina (MSZP 2009. 06.24-től független): Előzetes telefonos 
egyeztetés alapján. (20) 663-0507.
Emődy Zsolt (SZDSZ): Előzetes bejelentkezés alapján. (20) 966-0345,
e-mail: emodyzs@gmail.com.

Hadzijaniszné Törőcsik Judit 7. vk. (MSZP): Minden hónap második 
kedd, 16-18 óra, Telepy utcai általános iskola.
Hidasi Gábor 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 9-11 óra, 
vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 280-7195, (70) 946-1011. 
Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hidasi Gyula 15. vk. (MSZP): Minden hónap első péntek, 10-12 óra, vagy 
előzetes bejelentkezés alapján. 280-7195. Toronyház u. 3, ügyfélszolgálati iroda.
Hubert Béláné (SZDSZ): Bejelentkezés alapján bármikor: 247-1052
Intzoglu István 14.vk. (MSZP): Minden hónap második hétfője, 16-18 óra. 
Rönk-iroda, Toronyház u. 3/b.
Jelinek Benjámin Gábor 2. vk. (Fidesz): Személyes kapcsolatfelvétel: (70) 
518-3756
Kammermann Csaba (Fidesz): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor: 
(20) 499-9569
Kandolka László 1. vk. (Fidesz): Minden páros hét kedd, 16-20 óra, 
Lónyay u. 48.
Martos Dániel 4. vk. (Fidesz): Minden hónap második szerda, 17-19 óra, 
Lónyay u. 48.
Mezey István (Fidesz): Minden hónap második kedd, 17-19 óra, Lónyay u. 48.
Ruzsics Milán 6. vk. (MSZP-SZDSZ, 2009. 06.24-től független): Előzetes 
bejelentkezés alapján bármikor: 215-4278
Sajó Ákos 11. vk. (Fidesz-Vállalkozók Pártja): Minden hónap első szerda, 
15-17 óra, vagy előzetes bejelentkezés alapján bármikor: (20) 975-8262. 
Aszódi úti önkormányzati iroda.
Szilassy Gábor Cézár (MDF): Előzetes bejelentkezés alapján bármikor. 
217-4788
Timár Gábor 10. vk. (MSZP, 2009. április 1-től független): Minden hónap 
utolsó csütörtök, 18-19 óra, FMK (Haller u. 27.)I./14.
Veres László 8. vk. (Fidesz): Minden hónap első hétfő, 15-18 óra, FESZ-
Oktatási Stúdió (Mester u. 33-35, bejárat a Dandár utca felől), illetve telefo-
nos egyeztetés alapján bármikor (30) 250-2249.
Zombory Miklós 3. vk. (Fidesz): Minden hónap második csütörtök, 16-18 
óra, vagy sürgős esetben a (20) 926-5633-as telefonon. Bakáts téri általá-
nos iskola könyvtára.

FOGADÓÓRÁK

Elfogadták a költségvetést

  A január 20-i testületi ülés napirendjének első helyén szerepelt a 2010-es költségvetés 
előterjesztése, amelyet a közelmúlt rendkívüli ülésein rendre leszavazott a képviselők 
többsége. Most azonban a testület egyhangúlag, 26 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 
fogadta el az idei év költségvetését.

 AJÁNLÓ

Keleten a helyzet

  Az elmúlt húsz év közép- és kelet-európai videoművészetének – nyugodtan mondhatjuk – 
gyöngyszemeit felvonultató tárlat a hajdani szovjet blokk területén zajló folyamatok egyénekre 
és társadalmi csoportokra gyakorolt hatásait mutatja be, az emberi dimenziók előtérbe 
helyezésével.  A berlini fal leomlásával kezdődő időszakot a térségben radikális politikai, 
gazdasági és társadalmi változások jellemzik, ám az átalakulás folyamatai országonként 
különbözőek, így a kihívásokra adott válaszok is sokfélék. E folyamatok dokumentálására 
és elemzésére kitűnő eszköz a videó, amelynek elterjedése egybeesik a fal leomlásával. Ezt 
aknázza ki a kiállítás, amikor a mágnesszalagra rögzített felvételeken keresztül mutatja be a 
térség közelmúltját meghatározó jelenségeket.

Képzett társítások – AEGON-estek a Nemzetiben

  A 2010-es esztendő első AEGON-estjén szokatlan képzettársításokra számíthatnak a 
nézők, a két vendég ugyanis jól ismeri egymás munkásságát, ám ők ketten még nem 
találkoztak egymással személyesen. Alföldi Róbert vendégei január 28-án este 7 órakor, 
a Gobbi Hilda Színpadon Lackfi János költő, író, műfordító és Harcsa Veronika, az 
utóbbi évek talán legnagyobb jazz-zenész fölfedezettje. A sorozat 2006-os indulása óta 
a beszélgetés mellett mindig hangsúlyos az irodalom, a felolvasás, valamint a minderre 
reagáló, ott születő zene is, amelyet most két fiatal tehetség, Gyémánt Bálint gitáros és 
Mihalik Ábel dobos tár a vendégek elé.

Még néhány napig … BPIX pályázat

  Már csak néhány napig, január 31-ig lehet jelentkezni a BPIX Digitális AlkotóCentrum 
3D Fantáziaterek 2009 – Matte Painting Versenyére. Számítógépes képi alkotásokkal, 
fotorealisztikus digitális festményekkel pályázhatnak a képzelt terek és figurák alkotói, 
amatőrök és profik egyaránt. A művek témája a fenti témakörön belül kötetlen. Az alkotások 
készülhetnek bármely grafikai programmal, irányzatban és stílusban. Bővebb információ:  
www.bpix.hu/tartalom/3d_verseny.html.

 FELHÍVÁS

A klasszikus zeneművészet új nemzedékének koncertjei

  Tavaly négy rendkívüli tehetségű fiatal előadóművész: Baráti Kristóf, Farkas Gábor, Fülei 
Balázs és Várdai István mutatkozott be az MTA Dísztermében. Azóta Baráti Kristóf első 
németországi albuma után Bach-szólólemezt készített, Várdai István diplomahangversenyét 
pedig világsztárok fellépésére jellemző érdeklődés kísérte. Baráti Kristóf és Várdai István 2009-
ben Junior Prima díjat vehetett át.  Fülei Balázs a Zeneakadémia doktori iskolájának hallgatója, 
2009 decembere óta Tel Avivban is tanul. Farkas Gábor 2009 novemberében megnyerte a 6. 
Nemzetközi Liszt Ferenc Zongoraversenyt, amelyen az első díj mellett a közönségdíjat és 
egy különdíjat is átvehetett. Pár nappal korábban ő kapta meg a Liszt Ferenc nemzetközi 
lemeznagydíjat első önálló, Liszt-műveket tartalmazó albumáért. A Trónörökösök a színen 
koncertsorozat első előadása február 1-én 19.30-kor lesz az MTA Dísztermében, ahol Várdai 
István (gordonka) és Fülei Balázs (zongora) hangversenyét hallhatja a közönség. 

41. Magyar Filmszemle

  Február 2-án a MOM Park Palace moziban nyílik meg a 41. Magyar Filmszemle, 
amelyre 384 film – 36 játékfilm, 134 kisjátékfilm, 169 dokumentumfilm, 35 tudományos-
ismeretterjesztő film és 10 tévéfilm – jelentkezett. A versenyprogramba ezekből 356 alkotást 
neveztek készítőik. A magas nevezési számra tekintettel idén is előzsűrik tettek javaslatot a 
versenyprogram kialakítására, amelynek eredményeképpen így összesen 95 filmet láthatnak 
a nézők. A február 8-ig tartó rendezvény helyszínei a Palace MOM Park és az Uránia 
Nemzeti Filmszínház. A szemlének idén harmadik alkalommal vidéki városok (Keszthely, 
Gyöngyös, Veszprém és Balassagyarmat) is helyet adnak. A 41. Magyar Filmszemléről 
részletes információkat a szemle honlapja tartalmaz: www.magyarfilmszemle.hu.

A könyvtár házhoz megy!

  A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Boráros téri fiókja új szolgáltatással szeretne segíteni 
azoknak az olvasóinak, akik nem akarnak az olvasás öröméről lemondani, de a könyvtár 
személyes látogatását nem tudják megoldani. A Könyvet Házhoz program keretében a 
könyvtár munkatársai a Ferencvárosban élő nyugdíjasok számára házhoz viszik a kért 
könyveket. Ez főképp a téli időszakban jelenthet segítséget, amikor a hó és a hideg is nehezíti 
az idős emberek közlekedését. A kerület nyugdíjasai számára nem csupán a könyvek 
házhoz szállítása, hanem a könyvtári tagság is ingyenes! A Könyvet Házhoz szolgáltatásról 
Sári-Kovács Pétertől kérhető tájékoztatás, a 217-8438 telefonszámon.

Digitális performansz

  A BPIX Digitális Alkotó Centrum az Eckermann kávéházában mutatja be Orgoványi 
Gábor és a Spanyol inkvizítorok formáció SplitDecoLive performanszát.  Az egyedülálló, 
élőzenés programban egy speciális kivetítőn láthatjuk, ahogyan a digitális festészet 
eszközeivel elevenednek meg és foszlanak semmivé a zenés történetek. Hosszú időre ez 
lesz Orgoványi Gábor utolsó nyilvános digitális festészeti bemutatója, mivel a művésznek 
a hamarosan több felsőfokú oktatási intézményben is induló digitális festészeti képzés 
tananyagának befejezésén kell az elkövetkező időben dolgoznia. Az általa készített 
digitális festmények február 5-ig az Eckermann kávéházban, majd február végéig a BPIX 
Digitális AlkotóCentrumban (1092 Budapest, Ráday u. 31/B) tekinthetők meg.
  A SplitDecoLive performansz helyszíne: Goethe Intézet – Eckermann Café (1092 
Budapest, Ráday utca 52.), ideje: február 4. 19 óra.

Az első választási sajtótájékoztató

  Dr. Bácskai János (Fidesz) országgyűlési képviselő, alpolgármester sajtótájékoztatót 
tartott a nyugdíjakkal kapcsolatban, hiszen az utóbbi napokban számos hír látott napvilágot 
e témakörben. A képviselő kijelentette, hogy pártja garantálja a nyugdíjak megvédését úgy, 
hogy állami kézben tartja a nyugdíjpénztárakat; megőrzi a nyugdíjak értékét azzal, hogy 
olyan gazdaságpolitikát folytat, amely növekedési pályára állítja az országot; és biztosítja 
annak lehetőségét, hogy a nők – amennyiben kívánják – negyven év munkaviszony után 
nyugdíjba vonulhassanak. 
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